

للتحريين الأول: جميع أسئلة هذا التمرين مستقلة .

www.9alami.info

1° - ليكن x عدداً حقيقياً . بين أن:

$$\left(\frac{e^{x+1}}{e^{1-x}} \right)^2 = e^{4x} = \frac{e^{(x+1)^2}}{e^{(x-1)^2}}$$

(61)

2° - حل في \mathbb{R} المعادلات التالية:

$$4^x - 2^{x+1} + 1 = 0$$

$$3^x = 2$$

$$e^{2x-1} = e^x$$

$$4^x = 2$$

$$e^x = 2$$

(62, 5)

3° - احس النهايات التالية:

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} (3^x - 2^x)$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{e^x - 1}{x^2}$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} (x-1)e^x$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{e^{3x}}{x}$$

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} e^{-x+4}$$

(62, 5)

4° - نعتبر المعادلات التفاضلية: (E): $y' = 3y - 9$

أ - حل المعادلات التفاضلية (E) . (61)

ب - حدد الحل f للمعادلة (E) ، والذي يحقق $f(0) = 1$. (61)

5° - حل المعادلات التفاضلية: (E): $y'' - 2y' + y = 0$ (61)

للتحريين الثاني: 1° - حل في المجموعة \mathbb{C} المعادلات: $z^2 - 2z + 2 = 0$ (61)

2° - نعتبر في المجموعة \mathbb{C} المعادلات: (E): $z^3 - 4z^2 + 6z - 4 = 0$

أ - تحقق من أن $z = 2$ حل للمعادلة (E) . (62)

ب - حدد العددين الحقيقيين a و b بحيث: (60, 4)

$$(\forall z \in \mathbb{C}) : z^3 - 4z^2 + 6z - 4 = (z - 2)(z^2 + az + b)$$

ج - حل في المجموعة \mathbb{R} المعادلات (E) ، ثم اكتب حلولها على شكل مثلي . (62)

3° - نعتبر في المسنور العقدي المرسوم إلى معلم منعا حد مغنم ومباشرة

النقط $(\vec{v}, \vec{u}, \vec{0})$ و A و B و C التي أيا قفا على التوالي .

$$z_c = 1 - i \quad ; \quad z_B = 1 + i \quad ; \quad z_A = 2$$

- (4) أ - بين أن المثلث ABC متساوي الساقين وقام الزاوية .
 (4) ب - استنتج مركز و شعاع الدائرة المحيطة بالمثلث ABC .

للتمرين الثالث : لتكن f الدالة العددية المعرفة على \mathbb{R} اذيلي :

$$f : x \mapsto \frac{e^x - 1}{e^x + 1}$$

وليكن (C) منحنا اعطاني معلم متعامد معنظم (\vec{r}, \vec{e}) ($\|\vec{e}\| = 1 \text{ cm}$)

- 1° - بين أن الدالة f دالت فردية .
 2° أ - تحقق من أن : $(\forall x \in \mathbb{R}) : f(x) = 1 - \frac{2}{e^x + 1}$

ب - استنتج أن : $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1$ ، ثم أول هذه سببا هذه النتيجة .

ج - بين أن : $(\forall x \in \mathbb{R}) : f'(x) = \frac{2e^x}{(e^x + 1)^2}$

- د - امل جدول تغيرات الدالة f .
 3° أ - امل معادلت ديكارتية لهاس (C) في النقطة θ .
 ب - أنشئ (C) .

4° أ - بين أن الدالة f تقبل دالت عكسية f^{-1} حدد مجموعة تعريفها $D_{f^{-1}}$

ب - احسب $(f^{-1})'(0)$.

ج - حدد $f^{-1}(x)$ لكل x حد $D_{f^{-1}}$